

(上接第一版) 全会强调,要立足时代方位,推 动思想认识再提升。我们必须深刻 认识"八八战略"的丰富内涵、独特 优势、时代价值、全局意义和世界意 义,大力推动理论创新、实践创新、 制度创新、文化创新,更好彰显"八 八战略"强大的真理力量与实践伟 力。持续推动"八八战略"走深走实, 必须在政治站位上彰显感恩奋进的 新高度,进一步增强坚定捍卫"两个 确立"、坚决做到"两个维护"的政治 主动、精神主动;必须在内涵定位上 深化统揽全局的新认识,一以贯之 地把"八八战略"深入落实到浙江工 作全过程各方面,始终坚定方向不 偏航、保持定力不动摇、接续奋斗不 懈怠;必须在实践探索上明确走深 走实的新要求,坚持好、运用好贯穿 习近平新时代中国特色社会主义思 想的立场观点方法,更加深刻全面 展现习近平新时代中国特色社会主 义思想璀璨的真理光芒和独特的思 想魅力;必须在战略指向上拓展示 范引领的新使命,在以"两个先行" 打造"重要窗口"上取得更大突破性 进展、打造更多标志性成果,努力在 推进共同富裕和中国式现代化建设 上当先锋、打头阵、作示范;必须在 精神追求上确立争先创优的新坐 标,永葆争先创优的强烈意识,放大 坐标系、勇争第一等,勇敢立潮头、 永远立潮头。

全会强调,要找准基本路径,推 动实践探索再深化。强化创新这个 第一动力、改革这个关键一招、开放 这个必由之路,创新破难、改革破 题、开放破局。以创新深化扬长补 短、放大优势,依靠创新深化实现高 质量发展,深入推进理论创新、制度 创新、科技创新、文化创新等各方面 创新,加快打造高水平创新型省份; 以改革攻坚扬长补短、放大优势,始 终领改革风气之先,着力破解深层 次体制机制障碍,再创我省体制机 制新优势,持续擦亮活力浙江的鲜 明标识,加快打造高质效改革先行 省;以开放提升扬长补短、放大优 势,坚持高水平"走出去"闯天下与 高质量"引进来"强浙江有机统一, 加快打造高能级开放大省。要把创 新深化、改革攻坚、开放提升作为一 个大系统,全面构建整体推进的新 格局、新体系、新机制,着力构建创 新改革开放贯通全域的战略体系, 打造一体推进的战略优势,构建三 个"一号工程"突破带动的战略格 局,不断放大倍增裂变的整体效应, 形成"创新在浙江、改革看浙江、开

放数浙江"的生动局面。 全会强调,要聚焦示范引领,加 快打造标志性成果。积极推进习近 平新时代中国特色社会主义思想的 实践探索,必须聚焦国家所需、浙江 所能、群众所盼、未来所向,在推进 共同富裕和中国式现代化建设中, 加快打造一批具有浙江辨识度、示 范推广性、战略引领力的标志性成 果,更加生动地向全世界展示人类 文明新形态,展示习近平新时代中 国特色社会主义思想的实践伟力, 展示中国特色社会主义制度的无 比优越性。一是打造习近平新时代 中国特色社会主义思想省域实践 范例,在学习宣传践行习近平新时 代中国特色社会主义思想上发挥 示范引领作用。二是打造转型升级 创新发展新样板,在推动高质量发 展上发挥示范引领作用。完整、准 确、全面贯彻新发展理念,打好服 务融入新发展格局组合拳,全面建 成数字经济高质量发展强省,建设 更具活力创新力竞争力的现代化 产业体系,建设具有全球影响力的 科创高地、创新策源地和国际重要

产业创新中心,深化"腾笼换鸟、凤凰 涅槃",全面建成全球先进制造业基 地。落实长三角一体化高质量发展、 长汀经济带发展等重大国家战略,共 建"一带一路",推进自由贸易试验区 提升和世界一流强港建设。三是打造 民营经济高质量发展新高地,在"两 个健康"上发挥示范引领作用。深化 "两个健康"集成改革,建设民营经济 健康发展先行省。四是打造"三大差 距"持续缩小的实践范例,在共同富 裕上发挥示范引领作用。全面实施 "扩中提低"行动,推进山区海岛县高 质量发展,打造山海协作升级版,坚 持和深化新时代"千万工程",深化拓 展科技特派员制度,健全为民办实事 长效机制,实施公共服务"七优享"工 程,建成体育强省和健康浙江。五是打 造展示中国特色社会主义民主政治制 度优越性的省域实践范例,在践行全 过程人民民主上发挥示范引领作用。 充分发挥人民代表大会发展全过程人 民民主的主要渠道作用,构建完善特 色鲜明的政协协商民主体系,争创新 时代统战工作高质量发展先行省。六 是打造高水平文化强省,在建设中华 民族现代文明上发挥示范引领作用。 大力实施新时代文化浙江工程,实施 中华文明浙江标识行动,深化"浙江有 礼"省域文明实践,用好杭州亚运会亚 残运会重大机遇,全力打响"诗画江 南、活力浙江"省域品牌。七是打造生 态文明绿色发展标杆之地,在美丽中 国建设上发挥示范引领作用。实施 "811"生态文明先行示范行动和循环 经济"991"行动计划升级版,争创国家 生态文明试验区,提标提速打造现代 版富春山居图,高水平推进减污降碳 协同创新区建设,深化长江经济带共 抓大保护格局,率先构建形成全域共 富大美新格局。八是打造高水平平安 浙江、法治浙江,在社会治理现代化 上发挥示范引领作用。坚持和发展新 时代"枫桥经验",深入运用践行"浦 江经验",健全风险闭环管控大平安 体系,纵深推进"大综合一体化"行政 执法改革,深化信用浙江建设,全面 建成更高水平的平安中国示范区和 法治中国示范区。九是打造新时代勤 廉浙江,在以党的自我革命引领社会 革命上发挥示范引领作用。深化"循迹 溯源学思想促践行",树牢"四个坚持、 八个不"选贤任能导向,深化"两个担 当"良性互动机制,落实"三个区分开 来"要求健全容错纠错机制,大力实施 "红色根脉强基工程",巩固拓展新时 代"后陈经验",争创高质量正风肃纪

全会强调,要牢牢打起习近平总 书记赋予的新使命,撸起袖子加油干、 踔厉奋发立潮头,构建再深化再落实 制度机制,形成始终干在实处、走在前 列、勇立潮头的生动局面。要健全坚定 捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维 护"制度机制,推动"两个确立""两个 维护"深深根植于党员干部群众的共 同信仰、处处见效于党员干部群众的 共同奋斗;要构建走深走实、善作善成 的闭环机制,着力完善党建统领机制、 "八八战略"综合评估机制、综合考核 机制,形成层层放大效应;要锻造实干 担当、攻坚破难的硬核能力,以干部敢 为推动地方敢闯、企业敢干、群众敢首 创;要永葆勇敢立潮头、永远立潮头的 奋斗精神,大力弘扬伟大建党精神、红 船精神和浙江精神,汇聚形成全体人 民团结奋斗的磅礴力量。

反腐的省域范例。

全会号召,全省党员干部更加紧 密团结在以习近平同志为核心的党中 央周围,坚定不移沿着习近平总书记 指引的道路奋勇前进,勇扛使命、勇挑 重担,坚定不移深入实施"八八战略", 奋力谱写共同富裕和中国式现代化的 浙江华章!

来源:浙江发布

二十载指引寄深情 新征程感恩再出发

论学习贯彻省委十五届三次全会精神

"八八战略"实施20周年之际, 浙江举行省委十五届三次全体(扩 大)会议,对全面学习贯彻习近平总 书记重要指示精神,坚定不移深入 实施"八八战略"作出重要部署。这 是浙江发展历程中一次具有里程碑 意义的大会,为浙江在新征程上蓄力 再出发指明了方向、凝聚了共识。全 省广大党员干部要迅速兴起学习贯 彻热潮,把习近平总书记的关怀厚爱 转化为感恩奋进的强劲动力,牢牢把 握学习贯彻全会精神的政治逻辑,坚 定不移沿着总书记指引的道路奋勇 前进,用新担当新作为在新征程上 续写好"八八战略"大文章。

重大的战略,伟大的变革。历经 深入调研和系统思考谋划,在2003 年7月10日的省委十一届四次全会 上,时任浙江省委书记习近平同志

对"八八战略"作出系统部署,伟大 变革之路由此开启。20年来,习近平 同志的擘画指导与关心厚爱,一路 引领在前、激励在心。2018年7月,习 近平总书记在"八八战略"实施15周 年之际作出重要指示,要求浙江"干 在实处永无止境,走在前列要谋新 篇,勇立潮头方显担当"。"八八战 略"实施20周年之际,习近平总书记 又一次作出重要指示,充分肯定浙 江深入实施"八八战略"取得的巨大 成就,围绕推进习近平新时代中国 特色社会主义思想的实践探索、持 续推动"八八战略"走深走实、在共 同富裕和中国式现代化建设中发挥 示范引领作用,提出具体而明确的 要求。这一重要指示内涵丰富、力比 千钧,寄托着总书记对浙江工作的 关心关怀和殷殷重托,为浙江广大 干部群众干事创业注入强大精神动 力,为浙江奋进新征程、建功新时代指 引了明确方向、提供了根本遵循。

战略问题是根本性问题。20年来浙 江取得的历史性成就,根本在于习近平 总书记的高瞻远瞩、战略擘画,在于 "八八战略"的科学指引。"八八战略" 实施20年,赋予了浙江改革创新开放 图强的蓝图、思路、格局和定力,创造 了浙江践行习近平新时代中国特色社 会主义思想的生动案例和鲜活教材, 呈现出浙江开展中国式现代化先行实 践的生动图景,展现了伟大思想同群众 实践相互激荡的凝聚力创造力生命力。

在"八八战略"实施20周年检验 成果、总结经验之际,我们再一次深深 感受到,浙江的改革发展进步始终离 不开习近平总书记的关怀指引。浙江 将把深入实施"八八战略"作为重要政

治检验标准,坚定捍卫"两个确立"、坚 决做到"两个维护",政治上坚决拥护 总书记、思想上高度信赖总书记、行动 上紧跟紧随总书记、情感上衷心拥戴 总书记,感恩奋进、实干争先。

二十载指引寄深情,新征程感恩 再出发。置身新起点,"八八战略"是浙 江前进路上的"定海神针"。新征程新 阶段,我们必须从更深层次把握习近 平新时代中国特色社会主义思想的世 界观方法论,更深刻领悟"八八战略" 全局意义和时代价值。尤其是要站在 全局和政治高度,学思践悟习近平总 书记重要指示精神,进一步明确深入 实施"八八战略"的使命任务、战略路 径和目标要求,强力推进创新深化改 革攻坚开放提升,勇敢立潮头、永远立 潮头,奋力谱写共同富裕和中国式现 代化的浙江华章。 来源:浙江日报

立足时代方位,推动思想认识再提升

-二论学习贯彻省委十五届三次全会精神

思想是行动的先导,认识是行 动的动力。习近平总书记的重要指 示,对我们在新征程上坚定不移深 入实施"八八战略"提出了新要求。 面对新的发展环境、战略地位、使命 任务,充分发挥"八八战略"的总纲 领作用,必须牢牢把握学习贯彻全 会精神的思想逻辑,进行思想认识 上的再提升。

面对世界之变、时代之变、历史 之变,我们怎么办?对浙江而言,必 须以战略的"不变",应对形势的"多 变"。"八八战略"之于浙江具有极端 重要性,是把向领航的"指南针",推 动理论创新、实践创新的"思想库", 引领高质量发展的"金钥匙",省域 发展的"总纲领"。立足新的时代方 位,须不断深化对"八八战略"丰富 内涵、独特优势、时代价值、全局意 义和世界意义的认识,一以贯之地 把"八八战略"深入落实到浙江工作 各方面全过程,更好地彰显其真理 力量和实践伟力。

加深统揽全局新认识。习近平 总书记的重要指示,明确了"八八 战略"作为省域发展全面规划和顶 层设计的内涵定位,清晰地标定了 "八八战略"管长远管全局管根本 的战略地位。20年来的实践经验充 分证明,"八八战略"不是管一地一 域、管五年十年的,而是管全局、管 长远的。"八八战略"揭示了区域发 展的真谛,蕴含着"放之四海而皆 准"的普遍真理。作为一个科学的 发展体系,"八八战略"具有高度的 历史必然性、前瞻指向性和战略统 领性。全省上下必须深刻把握其全 局意义和战略意义,不偏航、不动 摇、不懈怠,坚定航向一以贯之地 深入推进。

对标走深走实新要求。习近平总 书记的重要指示,明确了深入实施"八 八战略"的关键要求。走深,就不能停 留于表面,深入实践才能真正把情况 摸清、把问题找准;走实,必须做到 真行笃行,用"八八战略"蕴含的观 点和方法指导实践、推动工作。持续 推动"八八战略"走深走实,尤其要 在战略统领、实践突破、成果打造、 目标追求四个方面发力,以浙江的先 行经验和创新探索,不断推进习近平 新时代中国特色社会主义思想的实践 探索取得更大成果,书写好"中国之

担起示范引领新使命。习近平总 书记的重要指示,赋予了我们在推进 共同富裕和中国式现代化建设中发挥 示范引领作用的使命任务。示范引领 既是使命任务,也是责任担当。示范引 领,就意味着既要先行先试,更要敢闯 敢试。共同富裕和中国式现代化都是 前无古人的开创性事业,探路过程中 必须勇于涉险滩、破难题,知难而进、 迎难而上。更为重要的是,要在先行先 试中不断深化创新性实践、形成更多 标志性成果,不负示范引领的使命。

定位争先创优新坐标。习近平总 书记的重要指示,对我们提出了"始终 干在实处、走在前列、勇立潮头"的殷 切期望。新的坐标,充分彰显了习近平 总书记对之江大地和浙江人民的深情 大爱,体现了对浙江发展的鼓励和期 盼。对浙江来说,要永远保持清醒、永 远保持干劲、永远争第一等,聚焦发 展遇到的新问题、改革存在的难问 题、人民群众急难愁盼的大问题,多 出实招、多谋妙招、多亮硬招,勇敢闯 出前人没有走过的路,率先走出别人 没有走通的路,既要勇敢立潮头,又要 来源:浙江日报 永远立潮头。

义乌喜博会成交 1.5 亿元



昨日,2023中国义乌喜 庆用品博览会(简称:义乌 喜博会)在义乌国际博览中 心闭幕。本届展会吸引参展 企业近300家,设标准展位 900多个,展览面积2.5万平 方米,三天吸引专业采购商 30000人次,较上届增长 20%, 展会成交额 1.5 亿元, 较上届增长18%。

全媒体记者 吴峰宇 摄

点面做起从我做起



彩 票中心现场发布的 以下彩票公告最终 为 准

中国体育彩票浙江省20洗5第23184期开奖公告 本期销售金额:163274元 本期开奖号码:01 06 07 11 15 本期出球顺序:01 11 07 15 06 本期中奖情况

本地中奖注数 单注奖金 (注) (元) 一等奖 11191

0.00 元奖金滚入下期奖池。本期兑奖 截止日为2023年9月11日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。 中国体育彩票排列5第23184期开奖公告 开奖日期:2023年7月13日本期全国销售金额:20170436元 本期开奖号码:96430

本期中奖情况 奖注数(注)单注奖金(元)应 100000 4700000 / 4700000 165250258.16元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年9月11日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第23184期开奖公告 开奖日期;2023年7月13日

本期全国销售金额:52532918元 本省(区、市)销售金额:6109038元 本期开奖号码:964 本期中奖情况 2228 346

34158464.08 元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年9月11日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

义乌市城市环境空气质量日报

(2023)第194期 义乌市生态环境监测站 7月13日

站点 名称	空气污染指 数 AQI	空气质 量级别	空气质 量状况	首要 污染物
江 东	84	Π	良	臭氧
北 苑	/	/	/	/
第五中学	89	${ m II}$	良	臭氧
儿童公园	89	Π	良	臭氧

简要说明:当日我市城区空气质量状况为良, 空气污染指数AQI为86,首要污染物为臭氧。空气 质量可以接受,但某些污染物可能对极少数异常 敏感人群健康有较弱影响。